

ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 168
3 августа 1930 года (11208) ПЯТНИЦА, 21 ОКТЯБРЯ 1988 ГОДА Цена 3 коп.

СТРОИМ ВОЗДУШНЫЕ ПАРТИЗАННИКИ В ХОДЕ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ

по осуществлению перестройки держат сегодня
партизанницы в ходе отчетов и выборов

Нынешняя отчетно-выборная кампания в партийных организациях отличается особой открытостью, прямотой и откровенностью. Тот залда XIX Всесоюзная партийная конференция, ставшая истинным университетом гласности и демократии. Хорошо, что ее уроки бесполомодно восприняты во многих колхозах.

Нечего греха таить, коммунисты в радио приехали на свои собрания, как на отбывшую войну новинку. В кулуарах слышны смех, оживленные разговоры, а в трибунах — формальные и вымученные речи, которые только не предтв и во впадают.

Сейчас, хоть не сразу и не везде, но отбывшая заметна шире. Уточню: сподобилась большая подготовительная работа, которая предшествует отчетно-выборной кампании. Заранее образуются списки кандидатов в состав парткома или бюро, чтобы их можно было всесторонне обследовать. Используются инструкторы с целью выявить мнение людей о возможных кандидатурах. На собрания приглашают бесстрашных, кто тоже может активизировать коллективный районок.

«Ного в ногу мы хотели бы видеть в немом составе партбюро» — слытся стилизация жаргонизмов работников лесного дела в Колчане. Выбрали члзды за несколько дней до партийного собрания. И в список для тайного голосования были внесены в основном именно те кандидаты, которые отдавали предпочтение в анкетах. Список этот оказался явным шире, определяются результаты состава партбюро, что дало возможность для более взвешенного отбора. Кандидаты, таким образом, прошли как бы двойной заказан — через анкетное опросе в обследовании на собрания. Оно, кстати, не закончилось сразу после голосования, как бывало раньше: обязательное народное собрание образованное народное собрание открылось на двух кандидатуре члзды.

Главная тема отчетов и выборов — перестройка. По-разному проглядит она в различных колхозах. И видно, внимательно рассматривает ее совет, провлампарианцы, что делают ее практически для успеха дела, что предстоит сделать, какие вопросы надо быстрее прояснить. Ведь ныне каковы в нашу жизнь далеко не гладко. Полная хоррастек, армейский экономический подвиг, конкуренция — все это требует более заинтересованной поддержки коммунистов.

Ход партийного обсуждения во многом определяется отчетными докладами, если не прямо говорит, но все же не приглядывая отстрах толку, следит глубокий анализ работы, можно не сомневаться, что в явном попуте по деловому руслу. Правильно говорят тогда, где и вполноте колхоза привлекают шаровый язык. Это инструкторы члзды коммунистов обстоятельно выслушивают предложение дела в партийных собраниях, зарекомендовали себя решающие вопросы, которые выдвигались.

В беседах, приходящих сегодня в редакцию, говорится и о важности создания лучших условий для обсуждения, чтобы каждый коммунист мог высказаться до конца. «Но все же, мне лично», — замечает И. Прядколов из Клеши, «я бы еще хотел бы услышать мнение коммунистов, члзды, чтобы можно было встать на трибунах, чтобы можно было высказаться на собрании, несе на трибунах, чтобы можно было высказаться и предложить, чтобы при этом никто не одергивал его и тем более не сводил отчеты за критику».

Отношение к критике во-первых, является и большой аспект. Редакция почти не пропускает сообщения о том, что колхозники приходят к отчету за стресс, но совершенно справедливо утверждение: «не деловую приходит стресс». И так происходит главным образом потому, что замеченной критики не принимают и отвечают. Вот они все-где и распускаются.

Бывает, правда, и наоборот. Не все отчеты слышат критика не прозвучало в ходе явным по адресу секретаря партбюро или бюро. Например, в Колчане № 43 Ю. Подпольнова. И в список для голосования эти кандидаты включены. А вот когда удалось увидеть отчеты, считая голоса, оказалось, что партбюро не выбрало. Возникает вопрос: почему же? Почему эти кандидаты в нем вошли? Или он действительно не оправдал себя на посту секретаря? Но тут колхозники прямо предлагают сделать, конкретно аргументировать. Иначе получаются, что партийные организации не монополизировали свою тревогу и бесстрашие.

Разумеется, как правило, коммунисты небезразличны, что колхозники партийный молодежь. И иногда одобрительно, с которой индустриальное этого вопроса в большинстве партийных организаций. Но случается, которая слышит, что индустриальное в партийном в сложном инициативе газеты «Правда» Уральской области. Коммунисты решительно

«перевыбрали» дорогу в партию Т. Меньшеву, который не только был его секретарем. Отказался он исключительно и вполноте лоялистством и послушанием перед индустриальными, а в равном коммунистами на партияном собрании, орен, замочность были для него нормой. Против этого и востался оренский парторганизация. Присутствующая на собрании партийный секретарь Давыдовичевского района партии Е. Лимова стала настаивать на «своей» кандидатуре, но коммунисты с ней не согласились. И вот результат: секретарем стал не избранный Т. Меньшеву, а коммунист И. Агаев. Как председатель главной группы народного контроля он не раз являлся на многие отчеты на руку работников.

Это факт явным раз подтверждает, что райкомы индустриальными партия глубоко изучать свой резерв на выдвижения. Ведь многие коммунисты и индустриальными комитетами нередко расходятся. Астрханка, например, на этом году выборы лишь 35 процентов секретарей, но есть много коммунистов. Коммунисты считают (и не без оснований), что они лучше знают того или иного кандидата и коллектив, с чувством ответственности избирают своих кандидатов.

Во многих партийных организациях отмечается именно это — возросшее чувство ответственности. Так, в Колчане системность секретарей деловых партийных организаций увеличилась с 23 процентов на предыдущий выборочный период, тогда же в Урале, а именно 21. А ведь секретаря не прошли еще в трети партийных организаций, случаются и парадоксы. Например, в некоторых партийных организациях, где индустриальными комитета или бюро дали неудовлетворительную оценку, а индустриальными выбрали — опять же.

Отчетно-выборная кампания в разгаре. Вперед — районы и поселки, а затем областные партийные комитеты, районные организации. Очень важно корректно являть ушах на собраниях и конференциях, состоявшихся в первичных партийных организациях. Активность, как всегда, лучше изучать коммунистам Инструктору о продвижении выборов руководители партийных организаций. Серьезным является депутат партийных организаций. Оценка за методически — практически, конкретные результаты.

Передовая «Правда» за 18 октября с. г.

На заводе им. Дзержинского в деле отбывающего стекла Т. С. Шавалова трудится двадцать лет, в совершенстве освоила сложную профессию закладчицы. Гарантирует отменного качества — квалификационная закладчица. Ей присвоено высшей разряд. Индустриальными за отменные показатели в труде Тарасова становится лучшей по профессии.

Большой работой, умение ладить с людьми помогает Т. С. Шавалову и в отбываемой работе. Она — член некоего комитета профсоюза, член ЦДКС. Сегодня является производственной лидером коммунистического соревнования в честь Великого Октября.

В. СОЛДАТОВ.

На снимке: Т. С. Шавалова.

Фото Т. Пискуновой.

КОЛЛЕКТИВ РЕШИЛ

В цехе выработки № 1 завода им. Свердлова разрабатывали сорванные в честь 71-го годовщины Великого Октября. За отработанный сентябрь вылучили результаты в трудном соревновании: довели коллектив сменой № 3, руководимый мастером Т. Г. Нотовой. Месячные задания было выполнено на 120 процентов и дополнительно выучено продукции на 4400 рублей. Среди вылучили индустриальными коллективными бригад в этой сфере индустриальными показатели в работе добиваются бригады, возглавляемые — ударниками коммунистического труда В. В. Гусевым, И. И. Андреевым, Г. И. Тарасовым. Бригада Гусева выработала сверх плана

1400 сверхтонны, перебрала нормы выработки на 27,1 процента. Более тысячи сверхтонны вылучили записала на свой счет бригады И. И. Андреева.

Галина Ивановна Тарасова — индивидуальщица, работает на верстаке одна. Она изготовила дополнительно 600 штатов, вылучила норму на 109,5 процентов. В. В. Гусев, И. И. Андреев, Г. И. Тарасова вместе со сплавом и брига, которые у них являе нормативом на 3—5 процентов.

Коллектив сменой № 3 решил в честь годовщины Октябрья вылучить продукцию сверх задания на 10 тысяч рублей.

В. РАЙОНОВ.

◆ ОБЗОР ПИСЕМ

Слова, идущие от сердца

В период работы Всесоюзного съезда врачей в редакцию поступило несколько писем, в которых читатели высказали местами великую благодарность за участие, доброе отношение к людям. Например, митинг был в селах Иваново, т.г. Абдулова и Солдатовского являе отбываемого О. П. Митрофановой. Исполнительной обязанности — доктор врачам местной больницы. Беря Антимова, получившие уважение среди больных, по может им добавляется от недовольства.

К. П. Тарнонова, проживающая в маршале № 1, просит выразить благодарность терапевту санитарно-медцинской части Хрустального завода В. И. Нотовой. Ейра Абдулова — добрый, отзывчивый человек. Не было случая, чтобы она безразлично отнеслась к пациенту. О ней с большой теплотой отбываемого не только больные, но и колхозная староста.

А вот письмо, которое просит выразить благодарность за работу в больнице врачу Е. С. Юсупову. Он пишет: «Когда-то на фабрике «Юрская Профшкола» отбываемого деле колхозы, где отбывали санитари. О каких-либо успехах

не могло быть речи. Теперь иное дело. На явном комбинате в отбываемой медицинский персонал, неустойчивый по своим результатам, оборудован современным политехникой. Практически у нас есть все специализация, начиная от терапевты, пульмонологии и кончая опытным медперсоналом, танки, как М. И. Александрова, Г. М. Боровая, И. С. Юсупов, Т. В. Чивалова. Вспомогательные должности выполнял добрый врач Г. Г. Яковлев, интеллигент В. П. Мясоев».

Затем Э. Сосудова выражает уважение благодарности медперсоналу Т. В. Тинина, врачам И. С. Нотовой, Г. М. Боровой, пренебрежной добротой, члзностью иду и бригады помочь людям избавиться от различных болезней. В своем письме автор назвала несколько имен медперсонала, которые заслуживают доброго слова.

Иные люди читатель записки по телефону текст благодарности врачу Е. С. Юсупову. Он пишет: «Когда-то на фабрике «Юрская Профшкола» отбываемого деле колхозы, где отбывали санитари. О каких-либо успехах

Равнина выполняет обязанности своих читателей».

Вместо роста — отставание

С рождением завода текстильного склада в городе появился новый вид микрорайона. Сегодня предприятие имеет в своем балансе 12 жилых и двухэтажных квартир, уютных, чистых, удобных, отвечающих современным условиям жизни горожан.

Но в городе отставание в развитии городского хозяйства. Пролетарии даю возможность пользоваться жилищным колледжем и городским охватом социальных мероприятий.

Нет слесарей, сделали много. Однако как и на большинстве предприятий и организаций города, жилищная проблема на заводе остается сложной. В очереди на улучшение жилищных условий числятся 300 человек. Численность людей, стоящих в очереди до 1 января 1980 года увеличилась только лишь на 60 человек. За последние время XII пятилетия выдано в аренду 20 квартир, в том числе 2,5 тысячи кв. метров ЖСК.

На заводе разработана программа «Жизель». Однако, как выяснилось на первом заседании горосвета, которое состоялось 14 октября т. г., при обсуждении плана работы на год коренного решения проблемы. Острые на подходе жилищная проблема, рост, за три года достигнуто отставание от намеченного более чем на 100 кв. метров. Предполагается ввести 875 тысяч кв. метров, на деле сумеем дать 44 тысячи. Если брать во внимание перспективу, то к 1990 году программа «Жизель» будет выполнена на 86,5 процента.

Многие предприятия и организации в будущем смысле слова, бездумно строят, что выносятся за пределы зоны домов и учреждений, за пределы, в результате за два года выстроено 17 тысяч кв. метров. На 1978 год в городе 523 тысячи рублей, а в настоящее 440 тысяч.

Это говорит о том, что руководство завода, партийная и профсоюзная организации больше внимания уделяют развитию жилищно-коммунального хозяйства. И случается так, что жилищная проблема сама по себе отходит на второй план. Нет компетенции в ее решении. Слабо развивается собственная строительная организация РСН завода, что в основном ремонте в целях. Партийным не ведется строительство жилья хозяйственным и жилищными способами. Профсоюзный и партийный комитеты вынужденные не ведут разъяснительную работу по привлечению трудящихся к улучшению жилищных условий и их собственному решению. И хотя завод отведено для этого место площадью свыше восьми гектаров, пока не заложены ни один дом.

Удовлетворения предприятия затронуть переключились на работу по проведению реконструкции жилищного завода и ЖИВ. Неудовлетворительно поставлено по проведению капитального и текущего ремонта жилищно-коммунального хозяйства. Мелочные благоустройства своим микрорайона. Работы решаются вопросы по установлению действительно нуждающихся в квартирах.

По обсуждению вопроса исполком горосвета принял соответствующее решение.

И. ЛЕОНТЬЕВ.

Проблема сохранности естественной собственности — это вопрос, который стоит перед нами, когда обеспечение населения продовольствием затруднено из-за отсутствия в сельском хозяйстве молниеносного комплекса районов для обеспечения изготовления продукции. Проблема выращивания, заготовки и хранения сельскохозяйственной продукции? Люди вынуждены вынуждены раскрывать эти вопросы.

Известно, что за последние годы, когда ли соблюдается законность, в сельском хозяйстве — это норма. В районе заготовлено почти 30 тысяч тонн зерна, и все это для заготовки зерна по вымышленной схеме «Зимняя зима», колхоз «Рассвет», им. 16 годовщины Октября.

Стараясь выманить количественные показатели, колхозники иногда не уделяют должного внимания качественной стороне. Об этом — издается сводный отчет факт, что специалисты таких колхозов, как им. Жданова, им. Вольдарского, им. А. В. П. Чехова не выжидали на проверку документов. Иногда даже заведующий трудно судить о классности группы, которая.

В целом по району примерно 75 процентов зерна — это самое низкое показатели в области. Работники проверили показала, что цена первого класса заготовлено всего 21 процент, второго класса — 16 процентов, третьего — 13 процентов. Около 20 процентов соответствует реальному состоянию.

Особенно много неклассного зерна в совхозе «Зимняя зима» — 70 процентов, в колхозе им. Вольдарского — 63 процента, «Колхозники» им. А. В. Горького — 59 процентов. «Заря» — 53 процента от произведенного количества. Хотя высокие урожаи в последние годы были значительно благоприятны для заготовки зерна, чем в прошлом году.

АПО «Мещерское»: сеял и проблемы

Это наш резерв

Не вытеснил план производственной культуры, а ты, полагаясь на собственные силы. Это приводит нас к проблеме урожая. Всего 3 процента составляет хула первого класса, 20 процентов второго класса. Это — например — в последние годы. В колхозе «Зимняя зима» произведена третья мила неклассная, в колхозе «Восток» — пятнадцатый 41 процент, в «Буреставне» — 27.

В питательном балансе наших верхов зачастую не хватает белка. Мы решаем эту проблему на счет вывоза зерна кормового назначения. Но ставя на одну культуру всю ставку — в течение двух предыдущих лет мы собирали сивухой мило сена из пяти кормовых культур. Нам нужно иметь в основном кормовых трав — клевер, люцерну. Необходимо полагаться освоить заготовку других культур — овса — райграса, жовтця, более пригодных для вывоза — на внешних рынках.

Главной проблемой сельской культуры в нашем районе является картофель. Но вот уже третий год мы сталкиваемся с проблемой хранения картофеля, а также неравномерности стороны производственного картофеля.

Все это мы делаем, чтобы наш картофель хорошо хранился, был сухим, не имел избыточного количества нитратов.

Особенно сорт картофеля, популярный у нас — «Гатчинский». Это респираторный сорт с периодом вегетации 90 дней. Но мы не всегда имеем такие сроки, поэтому неосознанно было бы вырывать больше среднего срока в период вегетации 80 дней. Прием не соотношение сортов должно быть: ранних —

10—15 процентов, средних — 25—35, средних — 40—70. Это приводит нас к проблеме урожая. Урожай картофеля по мнению специалистов по агрономии в последние годы — это норма. В колхозе «Зимняя зима», «Лесной колхоз», колхоз «Заря», «Десножское» — производили только один «Заря» — две, в этом картофеле — здесь в сельском хозяйстве паровой и фактотерапии.

В связи с этим мы переходим к вопросу о выращивании картофеля. В этом году мы применили минеральные удобрения, особенно азота и калия, в том, что в этом году недостаточно использовались фосфорные и калийные удобрения. Мы только анализировали и считали по элементам все удобрения, которые в колхозе «Зимняя зима» применялись в последние 200 тысяч семенового урожая. В колхозе «Зимняя зима» применялись фосфорные «Десножское» — производили только один «Заря» — две, в этом картофеле — здесь в сельском хозяйстве паровой и фактотерапии.

В этом году надо учитывать также состояние картофеля, выращенного в сельских хозяйствах. В этом году состояние картофеля в сельском хозяйстве не было настолько хорошим, как в прошлом году. В этом году надо учитывать также состояние картофеля, выращенного в сельских хозяйствах.

Наша задача — это улучшить выращивание картофеля, так, чтобы он был сухим, не имел избыточного количества нитратов. Мы делаем это, чтобы наш картофель хорошо хранился, был сухим, не имел избыточного количества нитратов.

в день начала уборки, а люди — это норма. В колхозе «Зимняя зима», «Лесной колхоз», колхоз «Заря», «Десножское» — производили только один «Заря» — две, в этом картофеле — здесь в сельском хозяйстве паровой и фактотерапии.

В этом году надо учитывать также состояние картофеля, выращенного в сельских хозяйствах. В этом году состояние картофеля в сельском хозяйстве не было настолько хорошим, как в прошлом году. В этом году надо учитывать также состояние картофеля, выращенного в сельских хозяйствах.

Наша задача — это улучшить выращивание картофеля, так, чтобы он был сухим, не имел избыточного количества нитратов. Мы делаем это, чтобы наш картофель хорошо хранился, был сухим, не имел избыточного количества нитратов.

Наша задача — это улучшить выращивание картофеля, так, чтобы он был сухим, не имел избыточного количества нитратов. Мы делаем это, чтобы наш картофель хорошо хранился, был сухим, не имел избыточного количества нитратов.

Программу «Забота» и действие

КТО ПОМОЖЕТ ВЕТЕРАНУ?

С той худенькой престарелой женщиной я познакомился в пути. Работарица, и она поведла мне свою беду. Принахаживая, слушая я ее речь потонутой усмешкой:

— Думих, бабушка, много теперь таких хороших и негодных, что им не хочется работать с нами и доверять им. Но где вам всем набрать работы? Мы же все равно работаем. Случай, и раздала мне работу. Я была Антонина Вавилова, моряка подводных лодок, вояки.

— Скоро наша морозная зима начнет. Как я буду зимовать? У меня нет работы, не приспосабливаю жалованья. Дрон нет совсем. Дачу не могу сдать. Не стою больше денег. У меня кончатся, да в дом открутят, уловка кончатся. Вы же не хотите, чтобы я не работала? Вы же не хотите, чтобы я не работала? Вы же не хотите, чтобы я не работала?

В 1929 году после школы в ФОНУ, получив процесс, я была определена в колхоз на крестьянский завод по производству. Работая в колхозе, я была определена в колхоз на крестьянский завод по производству. Работая в колхозе, я была определена в колхоз на крестьянский завод по производству.

«За трудовую доблесть в годы Великой Отечественной войны». В сорном поле, в котором я работала, я была определена в колхоз на крестьянский завод по производству. Работая в колхозе, я была определена в колхоз на крестьянский завод по производству.

Повзала Елена Антонина мне бумажку — отписки на разное учреждение, куда я обращалась одна с просьбой предоставить ветерану и пенсионеру по старости и инвалидности по старости и инвалидности по старости и инвалидности по старости.

И. КУРНИН.

Пустыри в резерве

БЕДЫ НАШЕГО ДОМА

Ваме десети лет мину в Гус-Хрустальном. За этот период десети раз видывались домов. Значит, предприниматели в советские времена доломали в недолучившие десятки квартир. Продолжил список владельцев частного сектора в по нынешней форме. Делается это не от хорошей воли. В городе правят чужие некие свободные владельцы.

Почему-то кому мимо тащившейся площадки, что на работе блиа улицы Калашовой. Место площадки для возведения многоэтажного дома. Но берет эту площадку, Самая я, будет для строительства какого-то клуба. Дело хорошее, да вот вопрос, когда не придется его строить? Не лучше ли будет, если отвести место под застройку на Тельпиковском проспекте, рядом с контрольной СМУ Стелюховской? Правда, придется снести два деревянных дома, которые там никак не надо ломать, поскольку они ветхие.

И еще. На улице Динитровой, рядом с детским садом продали. Когда-то там была чистая вода. Со временем водный ресурс, его прерывали в скважу. Может быть, его засыпать в это место ради чего-то?

Наверное, в читателе расквитается по этому поводу.

Почему-то должны быть заинтересованы в том, чтобы город наш горел.

И. ЧЕВАГРИН,
член КПСС.

Четвероногий

Не всем друг

Не так давно мы были свидетелями как один человек вывел собаку на прогулку. Пошел выгуливать по подводу и веревочке, висящей на шее, маленькую, катящуюся на велосипед. Четвероногий не поступал на лица, ухаживающего с велосипедом, но вывел его на тротуар.

Когда прохожие сделали женские замечание, чтобы собаку заводили на прогулку и не лезли на велосипед, то последовала разразившаяся ругань. Собака у меня умная и иногда не ухватит человека. А так ли? В городе много пострадали от укусов собак.

ВЕТОВЫ,
КУЗНЕЦОВЫ,
жители дома № 44,
ул. Интернациональная.

— Осталося только поналадить в ООН — говорит инженер дома № 217, расположенного на Тельпиковском проспекте. Действительно, выделены на общедомовый ремонт СМУ «Стелюховской», в чьем ведении находится выделенный дом. В подвале стоит затхлая вода, трубы прорывались, запорная арматура испорчена, системы канализации работают не удовлетворительно. В помещении подвала пролежит мусор, валяются отходы. Проклеивают стены, замазывают трещины как общественным туалетом.

Жители обратились к руководителю СМУ, начальнику Жилищно-коммунального хозяйства Иванкину. В квартирах нижнего этажа стоят непригодные для жилья квартиры, а в них много ветеранов труда и войны.

ДАЧКИ ВМЕСТО ПАРКА

Школьный двор. Людям почти вспоминается не как частный, спортивный, с обязательными местом и полями, с флагом для торжественных церемоний. В летние каникулы бегают на стадионе, полотно графин, собирают плоды и ягоды. Был за год, тогда ставили оградку.

А как-то он сегодня, школьный двор? Школьники ходят на занятия в учебно-курсовой кабинет, спортивный и музыкальный школы, на студию юных талантов. Школьный двор постепенно забывается, становится складом металлолома. Редко где еще можно увидеть, приравненные, полугнившие спортивные снаряды.

Исключение составляет школа № 11. С детства на большой площадке здесь зеленел графин с душой, редким, морозным, за который так любят школьники. Оборудована отличная спортивная площадка.

С середины августа и до начала детсадовской школы дирекция школы намерена выделить двиную территорию, принадлежащую школьникам и их родителям. Обширная убогая земля при школе № 16 забросана. А вот школа № 13 совсем не пожелала. Выжало через дорогу от нее еще в 60-е годы были высажены деревья, плодовые кустарники. И несомненно на переменах было дано в школьном дворе. Но вот поступления ча-

ло команды: деревья спилить, землю отдать под участок.

— Спильте деревья, уничтожьте парк полностью, даже не спросив нас, хотя территория принадлежит школе. Отдел архитектуры выделит земельный участок в такое пользование.

— Мы возмущены, нам очень жаль этот участок природы, — говорит заведующий школы № 13 Галина Давыдовна Грязунова.

Признается, я даже видел под окнами и увидел спроектированные дачки только на участке по улице 15-й школы. Вокруг — сплошные березы, тополя, липы. Ну впрямь, как на дачахоготовых, а не в городской черте, на окраине школы-десятилетия.

Вот такой убогий парк природы предстоит школьникам.

— Этот парк еще я садал, — говорит учительницы Курской Н. Тихонов. — А сейчас вижу такое и удивляюсь: как можно это проделать!

Этот вопрос я задал в отделе архитектуры.

— Команда дана сверху, — не хотел ответить его сотрудник А. Сериков.

Командно-административный нажим снова одержал верх. А ведь еще есть школа, участок, общество охраны природы. Почему же их не спросили?

В. СКИН.

Владимирский тракторный завод в порядке организационного набора — товарной, фрезеровщиков, шлифовщиков, слесарей, ремонтников, слесарей, инструментальщиков, слесарей металлообработочных работ. Лишь немногие специалисты, не имеющие опыта без отрыва от производства. Опыт обучения до 3/4 времени. Оплата труда в сумме обучения от 150 до 270 рублей. Основным предоставляется образование.

За справками обращаться в бюро по трудоустройству населения по ул. Калининна, 21.

Амратурный завод «Красный Профинтерн» — мастера в электротехнике, токарей, фрезеровщиков, старшего токаря и токаря в отделе сборки, электромонтера, техника-технолог и чертёжника в технической отделе.

Завод металлообработочных изделий — слесарей не имеющие опыта работы, инструментальщиков ОТ (оплата до 140—150 рублей). За справками обращаться в бюро по трудоустройству населения по ул. Калининна, 21.

1—2

на постоянную работу валя, хозяйством, бухгалтером, истопником (обращаться в отдел кадров текстильного комбината), санитаров.

Стеклозавод им. Дзержинского — на постоянную работу резальщики стекла (зарплата 200—220 руб.), аэрометристы (зарплата 140—200 руб.), укладчики стеклообоев (зарплата 180 руб.), заливщики «стекла» (зарплата 180 руб.), рабочие на станках по изготовлению из неаэрозольного стекла по 2-му списку, повара (зарплата по учреждению от 85 руб. плюс 35 процентов премии).

За справками обращаться в бюро по трудоустройству населения по адресу: ул. Калининна, 21.

1—2

ССМУ-13 треста «Владимирскстекло» квалифицированных монтажников наружных трубопроводов, аэрогазо-сварщиков, маляров (оплата труда сильно-премиальная). За справками обращаться в бюро по трудоустройству населения по ул. Калининна, 21.

Машиностроительный кооператив АПО «Ишерское» в целях погашения долга — аппаратура по топливным (винчицу, 130 руб.), овалов, формованию (винчицу, около 150 руб.), а также сольвонка ноженостей (около 150 рублей), изготовители пластмассовых оболочек (около 130 рублей), раслищачки (около 115 руб.), мушкетеры, обработчики шпательных супородуктов (винчицу, около 150 руб.), уборщики производственных помещений (около 80 руб.), упаковочники колбасных изделий (винчицу, около 120 руб.), в целях погашения долга — слесари компрессорных установок, а последующим обучением на машинах коловых узлов (около 2 человек, около 140 руб.).

Обращаться в бюро по трудоустройству населения по адресу: ул. Калининна, д. 21.

1—2

По дороге Гус-Хрустальный — Вязьма выдана попутная карта с ценами. Обращаться по телефону 2-67-25, 2-25-50.

Меню 2-комнатную квартиру с удобствами на две комнаты. Обращаться по адресу: Интернациональная, д. 40-в, к. 36.

Меню 2-комнатную квартиру со всеми удобствами в городе Гус-Хрустальный на районную ул. Гус-Хрустальный им. Владимира. Обращаться (адрес) по телефону д. 11а, кв. 2.

Продается земля, черноместной почвы. Обращаться: ул. Давыдова, д. 6В.

Коллектив медицинских работников города и района выразил готовность выехать на работу в районный госпиталь Шамшуров Вячеслав Михайлович по поводу смерти его матери.

ШАМШУРОВ
Александр Николаевич.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

21 октября первый художественный фильм **МАЛЕНЬКАЯ ВЕРБА** (фильм для взрослых), 21 час.

22 октября в 9.30 художественный фильм **БРАДЛАВ**, 11 час.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

21 октября художественный фильм **ПРИЗРАК ЗАМКА** (фильм для взрослых), 18.15 час.

Сенный: 15. 18. 21. 21 час.

КЛУБ СТЕКОЗАВОДА ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

21 октября в 17.30, 19.10 художественный фильм **ИМ-ЛЮБИМЫЕ**.

В 15.30 художественный фильм **ДАТЕ НАМ МУЖЬЧИН**.



ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Редактор
Г. Ф. РИВОВ

НАШ АДРЕС:

601550,
г. Гус-Хрустальный,
ул. Калининна, 19/16.

ТЕЛЕФОНЫ:

2-29-16—редактор, 2-30-67—отд. секретаря,
2-19-32—отд. партийной работы, 2-06-43—
отд. культуры и досуга, 2-14-35—отд. культуры,
2-14-35—бухгалтерия.

Газета выходит 4 раза в неделю.

Печать выполнена, оформлен четкий лист.
Гус-Хрустальская типография производственного назначения, полиграфия и книжная торговля Владимирского областного комсомола, ул. Калининна, д. 18.

Тираж 25500 экз. Заказ 6254